На выставке бизнес-форума

24-26 апреля 2019 года состоялся 2-й Международный промышленный бизнес-форум «EXPO-RUSSIA UZBEKISTAN 2019». Студенты факультета гидромелиорации вместе заместителем декана по работе с молодежью посетили Дворец творчества молодежи. В ходе визита студенты ознакомились с инновационной техникой и технологиями в промышленности. Выставка произвела большое впечатление на студентов.



Информация заместителя декана факультета гидромелиорации Х. Туйчиева.

Пресс-секретарь института Рахимбой Джуманиязов.